

**Tisztelt Tiszainokai lakosok!**

Áprilisban két állandó munkakörben foglalkoztatott munkatársunk köszönt el tőlünk. A szippantó autó vezetője, Tóth Gyula nyugdíjba vonult. Köszönjük a több éves munkáját, egészségben, boldogságban teljenek nyugdíjas évei.

Április 30-án a Tiszainokai önkormányzatnál befejezi munkaviszonyát Bruzsa Julianna dolgozónk. Hét évig volt a Start munkaprogram vezetője-adminisztrátora, munkáját több éven keresztül kiválóra minősítette a munkaügyi központ. Mi is elismeréssel és köszönettel tartozunk az elvégzett munkáért. Az új munkához sok sikert kívánunk, bízunk benne, hogy döntése pozitív előrelépést hoz az életébe. Kilépése után a helyét nem tölti be senki, egy fő fizikai dolgozónak tudunk így lehetőséget biztosítani. Éppen ezért a hivatal ügyfélfogadási ideje is megváltozik, az orvosi rendelés idejéhez igazodik. Eszerint kedden délelőtt 8-12-ig, csütörtökön délután 13-16-ig lesz ügyfélfogadás. Egyéb napokon, telefonon és mailben tudunk önöknek ügyet intézni. A polgármesteri fogadóóra is az ügyfélfogadási napokon lesz, természetesen ez az aktuális feladatoktól függően változhat.

Nehezedik az önkormányzati mindennapi életünk, de minden erőnkkel azon dolgozunk, hogy a lakosság ne szenvedjen semmiben hátrányt. Polgármester asszony igyekszik minden munkaterületet felügyelni, koordinálni és maga is segíteni, mindenki megértését és türelmét kérjük.

Ezzel párhuzamosan keressük a lehetőségét a további fejlesztéseknek, bár az intézmények fenntartása is komoly kihívás. Terveink között azonban szerepelnek belterületi útfelújítások és a Tájház udvarban vizesblokk kialakítása.

Áprilisi számunk tartalmából

- Kilépő dolgozók
- Húsvét
- Szemétszedés
- Közmunka program
- Föld Napja-Virágültetés

Húsvét

Tiszainoka község önkormányzata fontosnak tartja, hogy a nehéz gazdasági helyzetben is tudjon olyan programokat biztosítani a településen élőknek, ami segíti a szabadidő hasznos eltöltését, és aki igényli, tudjon jól kikapcsolódni és szórakozni. Polgármester asszony a rendezvények többségét támogatja, így az önkormányzatot anyagilag ezek nem terhelik.

A húsvét előtti időszak is éppen ilyen lehetőségre adott okot, ki is használtuk. Egy igazán kellemes napot tölthettünk együtt az érdeklődőkkel, amit egy nagyon hasznos munkával kötöttünk össze. A tavaszi nagytakarítást szerveztük meg egy délelőttre, amit az óvodásokkal karöltve végeztünk. Reggel zsíros kenyér volt a menü lila hagymával, forró teával (köszönet a konyhának a teáért). Az előtte lévő napokban a dolgozókkal azon fáradoztunk, hogy megtakarítsuk a település környékét az illegális szeméttől. Alább erről is írunk majd.

A délelőtti takarítás végén polgármester asszony és egy kedves lakos, valamint a mozgó húsbolt és a mozgó pékség támogatásával és közreműködésével egy bográcsos egy tál étel várta az éhes munkásokat. Ezzel egyidejűleg a roma önkormányzat bográcsban főtt ételét is megkóstolhatta mindenki.

A rendezvény délutáni részében egy csodálatos bűvész show kápráztatta el az egybegyűlteket. Nagyon sokan jöttünk össze, a házasságkötő terem szinte kicsinek bizonyult. A bűvész produkciót az ovisoknak köszönhetjük, ők szervezték arra a napra. A délután további részében Jutka óvó nénivel lehetett húsvéti díszeket készíteni és tojást festeni. A rendezvény végén mindenki kapott ajándékot (roma önkormányzatnak köszönet) és festett tojást. Köszönet a Vilhelm család támogatásáért, és minden közreműködő segítségével.



Szemétszedés

Ahogy fentebb jeleztük, beszámolunk a tavaszi nagytakarításról. Évente szervezzük a nagyobb akciónkat, mellette a közmunka programban részt vevők folyamatosan takarítják a belterületet. Azzal nincs is különösebb gond, ellenben van a külterülettel, mégpedig bizony komoly gond. Sajnos nagyon sok az olyan meggondolatlan és nevetlen ember, aki nem érti, milyen kiemelkedően fontos dolog a környezetünk tisztántartása. Fel nem fogható, hogy a mai, modern világban, amikor elszállítják házainktól a kommunális szemetet, ráadásul évente egyszer mindenki kérhet egy ingyenes, három köbméter kommunális hulladék (kis lomtalanítás) szállítást, miért viszik az emberek a felhalmozott hulladékaikat a külterületre, a természetbe. Ezzel hatalmas kárt okoznak a természetnek, és a földtulajdonosoknak, hiszen ahová leteszik, az a földterület valaki tulajdona. Az ilyen cselekedet felháborító és mélységesen elítélendő. Mi az önkormányzatnál nemcsak észrevesszük és hangoztatjuk az észlelt problémát (sajnos többen csak ezt teszik) de mi el is takarítjuk. Sajnos ez viszont sok undorító munka, idő és még több pénz, amit ki kell fizetnünk. Más hasznos dologra is költhetnénk. A legutóbbi akciónk során felszámoltunk több olyan külterületi illegális szemét lerakatot, amit felelőtlen emberek tettek oda. Döbbenet, hogy emberek mire képesek. Köszönettel tartozunk azoknak, akik segítettek ebben a bizony nem túl felemelő munkának az elvégzésében.



Sajnos a munka elvégzése után ért minket egy újabb megrázó hír. Alighogy eltakarítottunk mások után, még aznap éjjel, valaki, jól látható nyomot hagyva, két lóval húzott kocsival a képen látható rettenetes szeméthalmot vitte ki a Tiszainoka-Tizsakürt közötti ún. digó-gödörbe. Ezt már nem tudtuk szó nélkül hagyni, ismeretlen tettes ellen tettünk feljelentést. Jelenleg zajlik a nyomozás, bízunk benne, hogy a rendőrség megtalálja az elkövetőt és példás büntetést szab ki rá. Elkészerítő, hogy ez kis településünkön és annak környezetében megtörténhet, hiszen mi, a többség mindig fontosnak tartottuk és tartjuk a környezetünk óvását, tisztán tartását, szépítését. Itt élünk, itt töltjük napjaink nagy részét, nem mindegy, milyen körülmények között. Sajnos még van tennivaló ez ügyben, jegyző úr segítségével elindítottunk más megoldási lehetőségeket is. Bízunk abban, hogy erőfeszítéseink nem lesznek hiábavalók.

Közmunka

A közmunka programban dolgozókkal együtt igyekszünk belterületi közterületeinket szépen rendbe tartani, díszíteni úgy, ahogy anyagi lehetőségeink engedik. Idén a veszélyes hulladéknak minősülő autó és traktor gumiknak gondoltunk új életet, virágtartók lettek belőlük. Színesebbé teszik a tereket és időtállóbbak lesznek a fánál. Úgy gondolom, polgármesterként, hogy ez rendkívül fontos az itt élők hangulata miatt is, hiszen a színek, a virágok mindig jó érzéseket váltanak ki belőlünk. A polgármesteri munkám fontos részének tartom ezt is, és teszem is ezt mindaddig, amíg a szavazó lakosok bizalmát élvezhetem és ezt a feladatot végezhetem.



Föld Napja-virágültetés

Áprilisban ünnepeljük a Föld napját. Ez alkalomra sikerült kis falunkat rendbe tenni és megtiszteltük a Földet azzal, hogy virágokat ültettünk. Idén ezt a kis ovisainkkal közösen tettük. Köszönjük a közreműködést és a szép virágokat.

Örömkre szolgál, hogy sokaknak örömet okozunk a munkánkkal, hálásak vagyunk minden pozitív jó szóért. Köszönjük a negatív kritikákat is, igyekszünk belőle tanulni. Ebben az esetben viszont kérjük, ha úgy látják, hogy valami olyan történt, amivel gondjuk van, jelezzék felénk. Biztosíthatjuk Önöket, hogy mindenkit a jó szándék és a segítő készség vezérel. Ennek ellenére becsúszhat néha némi hiba, türelmet és megértést kérünk, mert az soha nem szándékos. Nem vagyunk egyformák, de igyekszünk. Bármilyen előre mutató ötletet és konkrét segítséget szívesen és köszönettel fogadunk.



Tiszainoka Község időszakos közéleti lapja. Szerkeszti: **Kiss Erzsébet Eliza** polgármester. Kiadja Tiszainoka Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala. 5464. Tiszainoka, Kossuth út 2. Telefon: + 36/56/319-001, Email: tiszainoka5464@gmail.com Készült: 140 példányban. Terjeszti a kiadó. Engedély szám: 163/0764/1/2007.